CATALOGO DE PECAS MENEGOTTI

SOPRADOR DE FOLHAS SP V2
ASPIRADOR DE FOLHAS SPA V2

=
L

i
L

MENEGOTTI

CASA E CAMPO



Especificacao de Legenda

NiVEL DE DESGASTE

Desgaste Maior

Desgaste Intermediario

Desgaste Menor

coODIGO
N/A N/A: ITEM NAO E VENDIDO SEPARADAMENTE

CcODIGO
N/C N/C: ITEM NAO E COMERCIALIZADO

02




Vista Explodida SP - Montagem Geral
02] |

25}




Tabela Vista Explodida SP - Montagem Geral

pos.| _ Descricio ___|amp.fcopiGo] DGr. | m DESCRICAO CODIGO
1 Parafuso ST5x16 3 N/A - Parafuso ST4.2X12 1 N/A -
; I:am?a das\;:nzgmha i 29:“1;1323 - 16 Parafuso ST5X16 3 N/A -

arafuso ST5x i
17 Empunhadura Principal 1 N/A

4 Carenagem daVentoinha e = 18 Caixa Central da Ventoinha 1 29118029 [NEIN
2 \P/ara:“.s°hM5X35 ‘1‘ zzﬁzgiz . 19 Interruptor 1 29118030 B
. P:r:\fc::o :/ISX30 m nA  E 20 Empunhadura Esquerda 1 N/A -
8  Suporte Frontal 1 29118027 - 21 Tubo Inferior de Sopro 1 N/A B
9 Coxim do Tanque de Combustivel 2 N/A - 2 Tub.o Superior de SoNpro L N/A 8
10 Conj. Tanque de Combustivel 1 N/A - 23 Gatilho de Aceleragao 1 29118031-
11 Prote(;é'\o do Motor 1 29118028 - 24 Cabo do Acelerador 1 29118032 B
12 Parafuso ST5x20 3 NA @ 25 Parafuso M5X12 1 29118033 [ENERN
13 Parafuso STSX16 1 n~/A @ 26 Suporte Traseiro 2 29118034 NG
14 Empunhadura Direita 1 N/A - 27 Cinto 1 29118113 -

04




Vista Explodida SPA - Montagem Geral

05




Tabela Vista Explodida SPA - Montagem Geral

pos.| __ Descricio _____[amp.| copiGo] DGT. |
e

1 Parafuso ST5x16 3 N/A

2 Tampa da Ventoinha SPA 1 29117891, B

3 Parafuso ST5x16 4 N/A -
4  Carenagem da Ventoinha SPA 1 29117892 ||
5 Parafuso M5X35 4 NnaA EE
6 Ventoinha 1 29117893, B

7 Parafuso M5x30 s NnaA EE
8 Suporte Frontal 1 29117894, B

9 Coxim do Tanque de Combustivel 2 29117895 B

10 Conj. Tanque de Combustivel 1 291178% |
11 Protegdo do Motor 1 29117897 -
12 Parafuso M5X20 3 ~naA S
13 Parafuso ST5X16 1~/ EN
14 Tampa Direita da Empunhadura 1 29117898 B

15  Parafuso ST4.2X12 1 ~A

m

06

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Parafuso ST5X16

Empunhadura Principal
Caixa Central da Ventoinha

Interruptor

Tampa Esquerda da Empunhadura
Tubo Inferior de Sopro

Tubo Superior de Sopro

Gatilho de Aceleragdo

Cabo do Acelerador

Parafuso M5X12
Suporte Traseiro
Tubo de aspiragao
Saco Coletor
Cinto

3

B PR NR R R R R R R R

N/ e
29117899 ||
29117900 [CIN
29117901 ||
29117902 18
29117903 G
29117904 [N

29117905 B
29117906 B
/A EE
29117907 [NCIN
29117903 G
29117909 G
29118113 |G




Vista Explodida SP / SPA - Motor

B
o —
h~ II

=l
mr

07




Tabela Vista Explodida SP / SPA - Motor

pos.|  pescricho _[am.]| copico] DaT. |
1 Parafuso Mdx16 3 29117983 NG
2 Conj. Partida Retrétil 1 29117934 |
3 Acoplamento Polia de Partida 1 29117985, B
4 Retentor Virabrequim 4 29117986 B
5 Tampa Traseira do Motor 1 29117987 -
6 Rolamento Virabrequim 1 29117988 -
7  Conj. Virabrequim Biela 4 29117989, B
8 Chaveta 1 29117990 [IEIN
9 Juntado Cérter 4 29117901 [IEIN
10  Pino do Cilindro 1 20117992 [EIN
11 Tampa Dianteira do Motor 2 29117993 -
12 Parafuso Sextavado M5x30 1 29117994 -
13 Volante 1 29117995 B
14 Arruela 3 2911799 G
15 Porca M8x1 1 29117997 [CHE
16 Rolamento Agulha 1 29117993 G
17 Anel Trava do Pistdo 1 29117999 -
18 Pino do Pistdo 1 29118000 [IEIN
19 Pistdo 1 29118001} B
20 Anel do Pistdo 1 29118002| B

08

m

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
3B
34
35
36
37
38
39
40

Junta do Cilindro

Junta do Silencioso
Silencioso

Parafuso Sextavado M5x55
Vela de Ignigdo

Parafuso Sextavado M5x25
Parafuso M4x20

Conj. Bobina de Ignicdo
Isolador

Cilindro

Junta de Vedagdo do Cilindro
Tubo Coletor

Parafuso Sextavado M5x25
Junta do Carburador
Carburador

Conj. Tampa Interna do Filtro de Ar
Parafuso M5x60

Filtro

Tampa Externa do Filtro de Ar
Parafuso M5x16

1

P R R R R R R R RRRRRRRRRR R

29118003 -
29118004 G
29118005 [IICH
29118006 G
29118007 || N
29118008 |G
29118009 [ICIN
29118010 G
20118011 [ICHN
29118012 || N
29118013 |G

29118014 B

29118015 G

29118016, B

29118017 || N
29118018 B

29118019 G
29118020 G
20118021 || N
20118022 [




[Q2

Menegotti

Valores soélidos, ATITUDES Sustentaveis.

REV. 02 | JANEIRO/2024

MENEGOTTI MENEGOTTI MENEGOTTI

MOVIMENTACAO CONSTRUCAO CASA E CAMPO

Unidade Menmaq Unidade Mentec Unidade Menfer Unidade MNA

R.Erwino Menegotti, 381 - Agua Verde R.José Theodoro Ribeiro, 2399 - llha da Figueira R. Saudade, 186 - Seminario 248 E Crogan St STE 301 - Lawrenceville - GA
Jaragua do Sul - SC - 89254-000 Jaragua do Sul - SC - 89258-468 Corupa - SC - 89278-000 30046 - United States

grupomenegotti.com



